

“梦之蓝·手工班”公益在路上

现场 10 名学生各获赠 3000 元



“梦之蓝·手工班”宿迁公益研究院授牌仪式现场

6月6日晚,由宿迁德广商贸有限公司主办的“梦之蓝·手工班”公益汇暨“梦之蓝·手工班”宿迁公益研究院成立启动仪式在市区恒力大酒店举行。

作为中国白酒“八大品牌”的洋河酒,已占据国内白酒市场

的半壁江山,作为其高端产品的“梦之蓝·手工班”更是重新定义了中国顶级高端白酒。近年来,江苏洋河酒厂股份有限公司在不断创造社会财富的同时,一直践行着“领先领头领一行,报国报民报一方”的企业使命,此次



宿迁市德广商贸有限公司董事长吴丹(左一)向学生捐款

成立“梦之蓝·手工班”宿迁公益研究院,正是为进一步实现“点对点”的帮扶,持续推进公益战略模式。

公益汇上,举行了“梦之蓝·手工班”宿迁公益研究院授牌和启动仪式;宿迁市德广商贸有限公司向市区 10 名品学兼优的贫困学生每人捐款 3000 元。市直相关部门和江苏洋河酒厂股份有限公司领导以及社会各界热心公益的嘉宾参加了此次爱心活动。

杨轩

血管不好 伤及全身(中)

■汪芳

掌握一定医学常识的朋友会发现,有时候自我感觉良好并不意味着没有健康问题。临床上,不少患者在感觉不舒服的时候才想起到医院就诊。有许多疾病早期症状不明显,患者甚至毫无感觉,及时发现这些病状体现了体检的重要作用。正所谓未雨绸缪,防患于未然。

心血管病是严重危害人们健康的常见疾病。这些年,随着大众物质生活水平的提高,其发病率也呈蓬勃之势。研究发现,即使在青少年群体中,已显现动脉粥样硬化的趋势,因而早发现、早预防、早治疗也成为遏制心血管病的首要防治原则。通过常规和有针对性的体检,能够帮助我们辨别心血管的危险因素,通过给予相应干预以降低心血管病发病率。

常规体检和病史采集很有必要。体重和吸烟等因素导致近些年心血管病发生趋于年轻化。不少三十几岁的青壮年就发生脑梗和脑梗。因此心脑血管病不是老年人的专利,年轻人也同样要注意。女性更年期前心血管疾病发生率明显少于男性。诸多研究推测,雌激素分泌的多少在其中扮演重要角色。超重和肥胖已经成为中青年人群发生心血管病的主要原因,糖尿病也是心血管病的等危症,即糖尿病患者虽暂时没有心血管病,但将来发生心梗等心血管事件的概率与已诊断冠心病的人同样高。

血脂四项即总胆固醇(TC)、甘油三酯(TG)、低密度脂蛋白胆固醇(LDL-C)和高密度脂蛋白胆固醇(HDL-C)。TC增高与动脉粥样硬化、肾病综合征和严重的糖尿病等疾病息息相关。TG偏高,则说明患者肥胖、糖尿病的可能性较大。LDL-C俗称坏胆固醇,是形成及加速动脉粥样硬化的元凶,而HDL-C俗称好胆固醇,是血管的清道夫。所以,前者越少越好,后者越多越好。

心电图通过记录心脏收缩和舒张过程中的电位变化,可辅助诊断各种心脏病变。该检查简便易行。许多人平时没有特殊的症状表现,但是在常规心电图检查中会发现QT间期延长、J波综合征、部分导联ST段抬高、异常Q波和左心室肥

厚等。这些数据提示受检者,可能存在冠心病、心肌病等心脏异常,易发生猝死、心血管意外事件。心电图正常并不意味着心脏正常,比如冠心病患者在无心绞痛发作时心电图也可完全正常。

有些患者的心血管病隐藏很深,静息时与常人无异,常规的心电图检查可能也看不出有什么问题。24小时动态心电图能在患者日常生活工作状态下,记录全天的各种电波数据,整体分析一天中心率的变化规律。该方法能够检查出各类心律失常,以及患者各种状态下有无症状性心肌缺血,尤其对早期冠心病有较高的检出率。做24小时动态心电图时,患者要背上一个“小书包”,包里是检查用的仪器,相关电极片则要粘贴到胸前数个部位。患者在受检的24小时内可以像往常一样自由活动,该做什么就做什么。

超声心动图是利用超声的物理特性来检查心脏和大血管的解剖结构及功能状态。该方法无辐射、无创伤,在临床上应用极为普遍。心脏无时无刻不在为全身供应着血液,如果各组织器官之间连接不顺畅、不严密,该关的没关或该开的没开等,就可能出现意外事件。比如常见的心脏收缩功能差,导致患者心脏没有力气收缩与舒张,或是幅度太小无法搏出足够的血液,但超声心动图便能够将这些看得真真切切。

心电图平板运动试验是心电图负荷试验中最常见的一种,主要用来辅助诊断冠心病。很多冠心病患者静息状态下跟正常人一样,既没有心肌缺血的症状,心电图检查也完全正常。因此为了找到症结所在,就必须给心脏增加负荷,以期诱发心肌缺血,进而作出全面诊断。做法也比较简单,就是让患者在电动踏板上步行,踏板速度和板面倾斜度递增,直到可以准确预测患者的心率。平板试验不仅能够估计冠心病患者动脉狭窄的严重程度、评价患者治疗效果,还能较好地测定其心脏功能和运动耐量,以便客观安排患者的劳动强度和活动范围。

非法持枪太猖狂 一朝被查进“班房”

近日,泗阳县人民法院审结宿迁首例非法持有枪支案。被告人胡某某犯非法制造、买卖枪支罪,判处有期徒刑三年九个月;被告人刘某某犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑九个月,缓刑一年;没收查获的涉案枪支、气枪铅弹;没收被告人胡某某违法所得一万元,上缴国库。

【基本案情】

泗阳法院经审理查明,2016年上半年至2017年8月,被告人胡某某从网上购买气枪配件,在其家中组装成枪支,并分别以4500元、3500元、约2000元不等的价格出售给杨某某、陈某某(此二人另案处理)及被告人刘某某。

另查明,2017年8月29日,泗阳县公安局民警在被告人胡某某家中及其驾驶的车内,搜

查出其从网上购买气枪配件组装的枪支三支及其购买、制造的气枪铅弹414枚;同日,民警在被告人刘某某家中查获枪支二支(其中一支系从被告人胡某某手中购买)。经鉴定,上述枪支均为气步枪,均属非军用枪支,对人体具有杀伤力;上述铅弹均为气枪铅弹。

【审理裁判】

泗阳法院经审理认为,被告人胡某某违反枪支管理规定,非法制造、买卖枪支,其行为已构成非法制造、买卖枪支罪;被告人刘某某违反枪支管理规定,非法持有枪支,其行为已构成非法持有枪支罪。被告人胡某某、刘某某归案后均如实供述犯罪事实,均可从轻处罚;鉴于被告人刘某某坦白并主动上缴枪支,其持有枪支数量刚达到入罪

标准,持有枪支的动机和目的是为了娱乐,未造成严重后果,对被告人刘某某所在社区没有造成重大不良影响,故对其适用缓刑。依照《刑法》相关规定,遂作出上述判决。

【法官说法】

近年来,社会上私制、私藏、买卖、违规使用枪支、火药等现象频频出现,给社会公共秩序和人民生命财产安全下安全隐患。泗阳法院积极开展打击非法制造、持有、买卖和使用枪支行为,为社会稳定和人民平安提供有力保障。

冯婷婷



宿迁推行机动车驾驶培训教练员“黑名单”制

已有 8 名教练员上“黑榜”

自《宿迁市机动车驾驶培训教练员“黑名单”管理办法(试行)》(以下简称《黑名单制度》)实施两年以来,我市 8 名违法违规教练员被列入宿迁市机动车驾驶培训教练员黑名单库,对全市教练员起到很好的警示和震慑作用。

据悉,该项《黑名单制度》是2016年4月1日,宿迁市机动

车驾驶人培训行业协会根据《中华人民共和国道路运输条例》《机动车驾驶员培训管理规定》《江苏省机动车驾驶人培训管理办法》《江苏省机动车驾驶培训教练员管理办法》等法律法规的规定,在宿迁市运输管理处的指导下,出台的一项制度,明确规定全市教练员如有违反法律法规规定的,变相吃拿卡要的

一律纳入该制度管理。

《黑名单制度》进一步强化了教练员管理,推进了全市驾驶培训行业文明诚信服务体系建设,促使教练员养成了文明执教、遵纪守法的意识,树立了对交通法规的敬畏意识,提高了驾驶培训质量,进一步提升了全市驾培行业的对外形象。

白天

理财沙龙邀请函

面对五花八门的理财产品该如何选择?如何实现财富的保值增值?如何寻找新的投资热点?

6月16日下午2点30分,宿迁日报社12楼会议室,我们为您答疑解惑,助您构建家庭资产配置金字塔,期待您的加入!

优质理财产品推荐热线:0527-84389608,地址:宿迁日报社一楼102室,欢迎致电咨询。

